

Chulalongkorn University Spring 2014

電子報二



曼谷的這場抗議真的進行了好長一段時間，永遠都有人睡在馬路上，路上也有攤販在賣帳棚。這場抗議尤其到後來開始有人丟炸彈亂開槍，造成大家不敢出門及旅客銳減(那一陣子幾乎都沒有看到亞洲旅客)；其實會讓人很好奇究竟是怎樣的心態，會讓大家用數個月的時間來癱瘓首都。不談塔克辛家族與皇室權貴跟軍方之間的權力鬥爭，可以比較確定的是，在 2006 年以後泰國因為兩派政治鬥爭耗掉了許多自己的發展。至今才又剛發生了一次軍事政變(2014 年 5 月)且自行將選舉定到一年半以後，這幾年內泰國的政治局勢應該還是一樣混亂。不過對於交換生來說，個人認為其實

不會很危險，反倒是個可以觀察泰國改變的一段有趣過程。



當然即使人在泰國，還是要過一下農曆新年。過年晚上的時候許多人會穿上旗

袍到中國城逛街吃飯，那兩三天中國城各地都有舞龍舞獅，整條耀華力路上都是賣中國料理的攤販及店家，年味可以說比台灣還重。逛街逛到一半突然把馬路全部封起來，後來看到一輛接著一輛的禮車經過，才發現原來是泰國公主拜訪中國城。但是由於中國新年泰國是沒有放假的，所以慶祝的活動幾乎都是晚上進行，朱拉同學們(幾乎都是華人後代)也都還有拜年跟領紅包的習俗。



Ayuthaya(大城；阿育陀耶)是泰國某個朝代的首都，距離曼谷一小時左右的車程，可以從勝利紀念碑搭 Van 或是從火車站搭車過去，到那邊後可以選擇搭嘟嘟車或是租機車/腳踏車玩。如果是腳踏車路線的話可以參考地球步方的路線圖，只不過騎腳踏車其實有點熱，整天玩下來會很累。因為每座古蹟都要付入場費，用學生證跟票口盧一下的話可以買泰國人票，一整天參觀三四座下來會省下很多錢。只是因為整個大城的建築都是類似型式，如果沒有對這段歷史或建築樣式很瞭解的話，只會覺得整天下來參觀了好多同樣的古蹟。此外可以參觀一下當地的菜市場，泰國的菜市場總是有很多奇怪的動物可以買來料理。